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С 22 по 24 апреля  2015 года в ЦВК «Экспоцентр» (г. Москва) пройдет  VII Международный Форум по интеллектуальной собственности EXPOPRIORITY’2015, в рамках VIII Международного форума «Интеллектуальная собственность – XXI век». Объединение этих двух специализированных проектов позволит провести самое крупное мероприятие в сфере интеллектуальной собственности, включающее тематическую и выставочную программы, приуроченное к Дням интеллектуальной собственности в России.


В Общероссийском рейтинге выставок 2011-2012 года EXPOPRIORITY был признан лучшей выставкой по тематике «Интеллектуальная собственность,  патентное  право».


Организаторы этого уникального конгрессно-выставочного проекта – Торгово-промышленная палата Российской Федерации и ЗАО «ЭКСПОЦЕНТР» готовят его при поддержке и участии Министерства образования и науки Российской Федерации, Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Федеральной службы по интеллектуальной собственности (РОСПАТЕНТ), Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС), Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР), Международной торговой палаты (ICC), Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ), Российской государственной академии интеллектуальной собственности (РГАИС). 


Цель Форума EXPOPRIORITY’2015 – содействие в объединении усилий органов власти, бизнеса, создателей интеллектуальной собственности, специалистов в области охраны их прав, а также выставочников, направленных на рациональное использование этого стратегического ресурса, формирование эффективной системы защиты прав на интеллектуальную собственность, в том числе во время демонстрации на выставках, внедрение перспективных инновационных идей, моделей и разработок в производство. 


В рамах Международного Форума EXPOPRIORITY’2015 также пройдет Выставка инновационных продуктов и технологий,  Конкурс инновационных проектов  и разработок и обучающая программа «Инновационный лифт».


      
В случае  Вашего  решения  принять  участие  в  выставке  необходимо  не  позднее 

25 февраля 2015 г. направить электронной  почтой в адрес Выставочного центра РАН заявку  на  участие с  предоставлением следующих  данных:  список экспонатов,  краткую характеристику  каждого,   условия   экспонирования,  необходимую экспозиционную площадь, Ф.И.О. и телефон ответственного за демонстрацию, акты экспертизы,  а также необходимо выслать  электронную версию  по каждому экспонату для включения в базу данных: название, описание экспоната, Ф.И.О. и телефоны  всех авторов .


Оригиналы заявки и актов экспертизы на все экспонаты необходимо передать в «Выставочный центр РАН». 

       Телефон для справок: тел/факс 8 (499) 135 53 96; e-mail:elena@expo.ras.ru 

       Куратор выставки: Зам. директора Белякова Е.В.
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