Международная научно-практическая конференция
«ВЫХОД УНИВЕРСИТЕТОВ В МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРОСТРАНСТВО:
АНАЛИЗ ОПЫТА И СОВРЕМЕННЫЕ ТРЕНДЫ»
Предварительная программа
Место проведения: г. Ульяновск, ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова».
Время проведение: 14 – 15 февраля 2019 года.
Организаторы: Министерство науки и высшего образования РФ; Правительство Ульяновской области; ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова»; Международная ассоциация по связям издателей «PILA» / Международное регистрационное агентство «CROSSREF».
Цель конференции: Выявить, типологизировать и вывести на проблемный уровень трудности вхождения университетов в международное пространство, а также – взаимодействия высшего образования и науки.
Аудитория: проректоры по науке и стратегическому развитию вузов, начальники управлений научной политикой, руководители центров публикационной активности вузов, научные редакторы и издатели, представители академического сообщества, сотрудники научно-исследовательских институтов, специалисты по проблемам развития науки и образования, университетскому менеджменту, социологии молодежи, чиновники министерства просвещения, министерства науки и высшего образования РФ, руководители международных компаний, директора по международному бизнесу. 
Планируется, что в работе семинара-совещания примут участие свыше 200 человек, представляющих различные регионы РФ и стран СНГ.
14 февраля
	9.00 – 12.00
	Заезд участников мероприятия 


	11.00 – 12.30
	Круглый стол
Научное руководство аспирантами в современном университете

Докладчик: 

Терентьев Евгений Андреевич, к. с. н., старший научный сотрудник Центра социологии высшего образования Института образования, директор Аспирантской школы по образованию Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».   
Модератор:
Истомина Елена Юрьевна, к.б.н., доц., начальник отдела подготовки научно-педагогических кадров Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова.
Аннотация: Участники семинара обсудят: 
– особенности новой модели российской аспирантуры, предполагающей адресную подготовку научных кадров, перспективы и проблемы её развития; 
– изменения роли и значений деятельности научного руководителя аспирантов в послевузовском профессиональном образовании.
Место проведения: Конференц-зал
	Круглый стол
Развитие моделей академической мобильности
Докладчики: 

Коши Паскаль, атташе по академическому сотрудничеству Посольства Франции в России.

Колесова Наталья, руководитель представительства Кампюс Франс в Самаре.

Жак Жасмин, заведующий кафедрой русского языка Университета Франш-Конте, г. Безансон (Франция).

Модератор:  

Иванова Лариса Анатольевна, старший научный сотрудник кафедры ЮНЕСКО УлГПУ им. И.Н. Ульянова.

Аннотация: 
Участники обсудят вопросы и проблемы:
– разработки эффективных моделей академической мобильности;
– привлечения частных организаций и Фондов к развитию академической мобильности студентов и преподавателей;
– развития академической мобильности студентов и преподавателей как одного из инструментов создания общеевропейского пространства высшего образования;
– встраивания моделей академической мобильности студентов в систему непрерывного образования в контексте национальных и мировых тенденций развития и реформирования высшей школы;
– готовности студентов вузов к участию в программах академической мобильности;
– проектирования индивидуальных образовательных маршрутов студентов в рамках программ академической мобильности.
Место проведения: кафедра ЮНЕСКО



	12.00 – 12.30
	Регистрация участников мероприятия 
Место проведения: Центр образования, науки и культуры ФОРУМ


	12.30 – 13.30
	Обед 
Место проведения: Столовая в Центре образования, науки и культуры ФОРУМ


	13.30 – 13.45 
	Торжественное открытие конференции
Место проведения: Центр образования, науки и культуры ФОРУМ


	13.45 – 15.30 
	Панельная дискуссия
Повышение качества научно-исследовательской и образовательной деятельности до мирового уровня 

Основные доклады:

Вхождение университетов в международное научно-образовательное пространство: опыт и проблемы (на материалах Европейского Севера России). 

Голдин Владислав Иванович, д.и.н., проф., заслуженный деятель науки РФ, профессор кафедры регионоведения, международных отношений и политологии Северного (Арктического) федерального университета им. М.В. Ломоносова, главный редактор журнала «Вестник САФУ».

Университетограды и будущее цивилизации. 

Асмолов Александр Григорьевич, д.псих.н., проф., академик РАО, заведующий кафедрой психологии личности факультета психологии Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова.

Клюев Алексей Константинович, к.филос.н., доц., директор Института государственного управления и предпринимательства Уральского федерального университета им. Б.Н. Ельцина, заведующий кафедрой ЮНЕСКО по университетскому управлению и планированию, главный редактор журнала «Университетское управление: практика и анализ».
Ярушкина Надежда Глебовна, д.тех.н., проф., первый проректор – проректор по научной работе, заведующая кафедрой «Информационные системы» Ульяновского государственного технического университета.
Прокопенко Сергей Алексеевич, д.и.н., руководитель Центра развития истории и культуры АНО «Центр стратегических исследований Ульяновской области».

Червон Сергей Викторович, д.ф-м.н, проф., профессор кафедры физики и технических дисциплин Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, почетный профессор-исследователь Университета КваЗулу-Натал  (г. Дурбан, ЮАР),  главный редактора научного журнала «Пространство, время и фундаментальные взаимодействия».

Дергунова Нина Владимировна, д.полит.н., проф., профессор кафедры методики гуманитарного и поликультурного образования Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, член Правления Национальной коллегии преподавателей-политологов России при УМО классических университетов по политологии, председатель регионального отделения Российской ассоциации политической науки, член редакционного совета журнала «Теории и проблемы политических исследований», член редакционной коллегии журнала «Симбирский научный вестник». 
Модераторы: 
Конопкин Алексей Михайлович, к.филос.н., доц., доцент кафедры философии и культурологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова; 
Кобзева Татьяна Александровна, к.и.н., доц., доцент кафедры истории, декан историко-филологического факультета Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова.
Аннотация: 
Актуальность темы дискуссии обусловлена задачей органичной интеграции национальной науки и образования в международное пространство, а отечественных ученых – в международное научное сообщество в условиях политического противостояния национальных государств и несвободной конкуренции экономических агентов.
Представители российских университетов, переходящих от операционного управления к стратегическому в условиях ограниченного финансирования и жесткой конкуренции и столкнувшиеся с трудностями выхода на международный уровень, выскажут свое отношение к идеям: 
– образования как сферы услуг, университетов как конкурирующих организаций, науки как «прибыльной отрасли» экономики; 
– различий в менталитетах «западного» и российского обществ, несоответствия между универсальными нравственными императивами и моралью и нравами научных сообществ; 
– противоречий между вызовами глобализации (коммерциализация высшего образования) и задачами интернационализации науки (развитие обменных и компенсационных форм в контексте строительства Европейского пространства ВО и научных исследований). 
Участники обсудят вопросы и поставят проблемы: приверженности ученых научной этике и критериям научности, выбора направлений научных исследований в условиях рыночной экономики и действия «количественно» и «приоритетно» ориентированных моделей государственного управления.
Место проведения: Центр образования, науки и культуры ФОРУМ



	15.30 – 16.00

	Переход в главный корпус университета


	16.00 – 16.30 
	Перерыв на кофе 


	16.30 – 18.00
	Круглый стол
«Прерванные полёты» международных научных проектов отечественных ученых (дореволюционного и советского периодов истории)
Докладчики:
Цирульников Анатолий Маркович, д.пед.н., проф., академик РАО, академик Академии педагогических и социальных наук. 

Асмолов Александр Григорьевич, д.псих.н., проф., академик РАО, заведующий кафедрой психологии личности факультета психологии Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова.

Бажанов Валентин Александрович, д.ф.н., проф.,  заслуженный деятель науки РФ, действительный член Международной академии философии науки (Academie Internationale de Philosophie des Sciences), член редакционного совета журнала «Вопросы философии», член редколлегии журналов: «Эпистемология и философия науки», «Философия науки и техники», «Рефлексивные процессы и управление», «Кантовский сборник», «Digital Scholar»,  заведующий кафедрой философии Ульяновского государственного университета.

Бугров Константин Дмитриевич, к.и.н., научный сотрудник сектора социальной истории Института истории и археологии Уральского отделения РАН, ответственный секретарь редакционной коллегии журнала «Quaestio Rossica».
Смагин Алексей Аркадьевич, д.тех.н., проф., заведующий кафедрой телекоммуникационных технологий и сетей, ведущий научный сотрудник управления научных исследований Ульяновского государственного технического университета.

Модератор:  
Поляков Сергей Данилович, д.пед.н., проф., профессор кафедры психологии УлГПУ им. И.Н. Ульянова, председатель регионального отделения Российского психологического общества.
Аннотация: 
Анализ и систематизация опыта отечественных вузов по решению задач интернационализации образования и науки могут быть успешными лишь при условии учета позитивного/негативного опыта прошлого. 
Целью круглого стола является рефлексия истории дореволюционной и советской высшей школы, изобилующей примерами:

- запрета/остановки/прекращения научных исследований/проектов мирового уровня, 

- приостановки/отказа от реформ, суливших выход России на новые рубежи, 

- отменены/закрытия/роспуска экспедиций/лабораторий/ университетов/научных коллективов, работа которых способствовала росту авторитета российской науки/образования/культуры в мире.  

Место проведения: Конференц-зал 


	16.30 – 17.30 Дискуссия 
Проблемы межкультурной коммуникации в современной науке и пути их решения

Модератор: 

Дубровская Татьяна Викторовна, д.филол.н., доц., заведующая кафедрой английского языка Пензенского государственного университета. 
Аннотация: 

Участники дискуссии обсудят теоретические и прикладные вопросы лингвистики и коммуникативистики, нахождение ответов на которые позволит сделать более успешной интеграцию ученых, прежде всего молодых, в национальное и мировое научные сообщества. 

Проблемы научной межкультурной коммуникации будут рассмотрены в нескольких аспектах и контекстах:

– существования различий в отечественных и международных стандартах представления результатов научных исследований; 
– подготовки научных статей в зарубежные журналы;
- многообразия/противоречивости/ слабой императивности моральных предписаний и этикетных норм в современном мире;

– влияния национальной культуры на процесс популяризации научного знания.
Место проведения: 

кафедра ЮНЕСКО

17.30 – 18. 30 Дискуссия
Формирование профессиональной иноязычной компетенции студентов и преподавателей как условие выхода университета в международное пространство 

Модератор: 

Лобина Юлия Анатольевна, к.филол.н., доц., доцент кафедры английского языка Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова
Аннотация: 

В ходе дискуссии будут обсуждаться вопросы профессиональной подготовки преподавателей и студентов вуза к научной и педагогической деятельности на иностранных языках, в том числе:

– проблема формирования вторичной языковой личности, ее когнитивного развития;
– принципы успешного проектирования образовательных программ для специалистов в области межкультурной коммуникации;
– роль понятий «конструирование знаний», «индивидуальная образовательная траектория», «навыки для жизни» в организации преподавания дисциплин на английском языке;
– процессы взаимодействия национальных научно-технических терминосистем в профессиональной межкультурной коммуникации.
Место проведения: кафедра ЮНЕСКО


	18.00 – 18.30
	Переход в Центр образования, науки и культуры ФОРУМ


	18.30 – 21.00
	Торжественный ужин 


	15 февраля


	10.00 – 11.00
	Пресс-конференция 
Место проведения: Читальный зал главного корпуса 



	10.00 – 10.30
	Перерыв на кофе


	10.30 – 12.00
	Семинар 

Современные технологии развития научных журналов 
Crossref: основные и дополнительные возможности, новые предложения.

Мальцева Анжела Петровна, Crossref Ambassador, д.филос.н., доц., профессор кафедры философии и культурологии, главный научный сотрудник Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, главный редактор журнала «Поволжский педагогический поиск». 

Rachael Lammey, Crossref (онлайн-интервью). 
Аннотация: 

Включение научных журналов в глобальные индексы цитирования является важнейшим условием развития отечественной науки, повышения доверия к ученым со стороны государства и общества, увеличения мирового спроса на продукцию российских предприятий. 

В рамках семинара представители международного регистрационного агентства Crossref расскажут об успешной практике издательской деятельности в современном мире, предоставляемых ими услугах, новых технологиях усиления научно-значимых «эффектов» публикаций (Metadata Manager and Participation reports; OJS), ответят на вопросы участников.
Место проведения: Медиацентр



	12.00 – 13.00
	Обед 
Место проведения: Столовая в главном корпусе 

	13.00 – 15.00
	Семинар 

Современные технологии развития научных журналов (продолжение).

Псевдонаучное и околонаучное знание: когнитивные и социальные предпосылки возникновения, особенности функционирования, критерии определения. 

Конопкин Алексей Михайлович, к.филос.н., доц., доцент кафедры философии и культурологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова.

Аннотация:

Приглашение специалиста по истории и философии науки на семинар обусловлено тем, что освоение редакторами компетенций научного редактирования (-) связано с обретением ясного понимания разницы между наукой и лженаукой, научным объяснением и «интуитивным пониманием», псевдонаучным и околонаучным знанием, (-) основано на владении понятиями квазинауки, лженауки, квазинаучной мифологии, идеологизированной науки, «теневой» науки, «народной» науки, «девиантной» науки, «грязной» науки, (-) предполагает умение распознавать техники постдикции (postdiction), отличать добросовестное исследование от сознательных научных фальсификаций и т.п.  

Место проведения: Медиацентр



	15.00 – 17.00
	Культурная программа 


	17.00 – 18.00
	Заключительное пленарное заседание
Закрытие конференции
Место проведения: Конференц-зал


