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ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ НАДЁЖНОСТИ И КАЧЕСТВА
РАДИОЭЛЕКТРОННЫХ ШКАФОВ ПРИ МОДЕЛИРОВАНИИ
ПРОЦЕССОВ ОТ ВОЗДЕЙСТВУЮЩИХ МЕХАНИЧЕСКИХ ФАКТОРОВ 
Кофанов1 Ю.Н., Шалумов2 А.С., Соколов3 А.В.
(1. НИУ ВШЭ;2. КБ информатики, гидроакустики и связи; 3.ОАО «ЦНИТИ “Техномаш”»)
Provision the factors of reliability and quality closet of radioelectronic facilities at modeling mechanical influence on them. Kofanov Yu.N., Shalumov A.S., Sokolov А.V.
Provision of reliability radioelectronic facilities are pawned in stage of their initial designing. The Problem delivered in work, speedup of this stage at modeling of the mechanical processes at observance required givenned conditions.

Проблема моделирования механических процессов актуальна практически для всех современных технических систем. Учитывая, что подавляющее большинство робототехнических систем и комплексов включает в себя электронные компоненты, встает задача разработки методик, позволяющих последовательно проводить анализ механических характеристик от несущих конструкций и до печатных узлов радиоэлектронных средств (РЭС). Подавляющее большинство отказов РЭС из-за механических воздействий связано с выходом за пределы, установленные нормативно-технической документацией (НТД), механических характеристик элементов конструкций РЭС. При этом ускорение на каждом электрорадиоизделии не должно превышать допустимое по техническим условиям значение.

На практике среди разрабатываемых на предприятии изделий различают так называемые типовые и нетиповые конструкции. Типовые конструкции обычно выпускаются в виде целого семейства однотипных конструкций, отличающихся только размерами или какими-либо свойствами и называемых типовым рядом конструкций. Разрабатываемый расчетный модуль («препроцессор») будет предоставлять возможность расчета как типовых несущих конструкций РЭС (блоков, шкафов, стоек), так и ввода новых нетиповых конструкций. Все доступные конструкции будут храниться в архиве программы, где помимо конструктивных особенностей, будут содержаться сведения о материале, типовых механических воздействиях и т.п. Разумеется, будет доступен как статический, так и динамический анализ несущих конструкций РЭС.

Препроцессор оснащается модулем вывода результатов, передающим полученные данные в модуль обработки результатов («постпроцессор»). Постпроцессор передает результаты в подсистему АСОНИКА-ТМ. Так как предполагается совместная работа этих систем, то были предприняты шаги по созданию единого интерфейса пользователя (в частности, механические и тепловые воздействия задаются одинаково как для печатных узлов, так и для несущих конструкций), что еще более упрощает работу с программой. 
Одной из задач повышения надежности является решение проблемы учета нелинейностей при моделировании механических процессов.

Практическая значимость заключается в том, что результаты моделирования на основе разработанного метода позволяют обоснованно и целенаправленно в минимальные сроки осуществлять синтез конструкций РЭС с соблюдением требований НТД по механическим характеристикам. Применение данного метода и разработанных автоматизированных систем позволяет закончить проектирование через 1 - 2 рабочих дня. 
