Уважаемые коллеги!

Мы рады сообщить о продолжении работы еженедельного общемосковского научного семинара
«Информационная экономика и управление инновациями»,
который проходит в Институте проблем управления РАН (ул. Профсоюзная, 65, метро Калужская), по понедельникам. 
На семинаре обсуждаются актуальные проблемы современной экономической науки и практики, в том числе вопросы информационной экономики, институциональной экономики, эволюционной экономики и других современных направлений экономической мысли.

Ключевые проблемы для обсуждения:

· Рынки технологий и информационных продуктов

· Экономический рост и инновации

· Информационное производство и экономическая динамика

· Формирование и использование человеческого капитала

· Национальные и региональные инновационные системы

· Научно-техническая политика государства

· Моделирование инновационных процессов

Научный руководитель семинара — д.э.н. Нижегородцев Роберт Михайлович, зав. лаб. Института проблем управления РАН (bell44@rambler.ru).
Научный секретарь семинара — к.э.н. Петухов Николай Анатольевич, старший научный сотрудник Института проблем управления РАН (MTEK-01@mail.ru).

Очередное заседание семинара состоится 30 ноября, начало в 12.00, в режиме видеоконференции (ZOOM). Организатор видеоконференции – к.э.н. Швец Юрий Юрьевич (jurijswets@yahoo.com). Ссылка для входа – подключиться к конференции Zoom: https://us02web.zoom.us/j/593636159. Идентификационный код конференции – 593-636-159, вход без пароля.
Предполагается доклад:
Терелянский П.В., д.э.н. (Государственный ун-т управления, ИПУ РАН). Российский бизнес и формирование информационно-коммуникационных технологических заделов
Материалы семинара публикуются в ведущих российских научных журналах, а также в сборниках научных трудов и коллективных монографиях.

Желаем вам удачи!
