Приложение № 1
Техническое задание
на оказание услуг по комплексной очистке и дезинфекции системы вентиляции столовой ИПУ РАН

1. Объект закупки: оказание услуг по комплексной очистке и дезинфекции системы вентиляции столовой ИПУ РАН (далее - услуги).
Место оказания услуг: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 65, строение 1, столовая (2 этаж) (далее - объект).
 
2. Краткие характеристики оказываемых услуг:
Помещения и производственные цеха столовой ИПУ РАН оборудованы системой вентиляции. Система включает в себя: воздуховоды вытяжной системы, диффузоры, вытяжные зонты. Протяженность воздуховодов вытяжной системы, требующих очистки от жировых отложений составляют 76 погонных метров, количество диффузоров для очистки - 3 шт., количество вытяжных зонтов для очистки от жировых (масляных) отложений - 7 шт.
Выполняется очистка воздуховодов вытяжной системы и предусматривается проведение лабораторных анализов (смывов) до очистки и после очистки систем и элементов вытяжной системы, также проводится дезинфекция воздуховодов в кухонной зоне с применением специального оборудования (генератор холодного тумана), составляются и предоставляются Заказчику отчетные документы: журнал «Учета работ по проведению очистки и дезинфекции систем вентиляции и кондиционирования воздуха на объекте», журнал «Учета проведения работ, актов и отчетов», Акт оказанных услуг.
Код ОКПД 2: 81.22.12.000 - Услуги по чистке и уборке специализированные.
3. Объем оказываемых услуг:
Количество оказываемых услуг: 1 условная единица.   
4. Требования к качественным характеристикам услуг, требования к функциональным характеристикам услуг, безопасности:
Исполнитель обязан оказывать услуги в порядке и на условиях, предусмотренных Договором и настоящим техническим заданием, а также в соответствии с требованиями действующих нормативно-правовых актов, стандартов и правил, указанных в разделе 6 настоящего технического задания.
Для взаимодействия с Заказчиком Исполнитель обязан в течение 1 (одного) рабочего дня с даты заключения Договора назначить ответственное контактное лицо, определить номер телефона, выделить адрес электронной почты для приема данных (заявок, запросов, писем) в электронной форме и уведомить письменно об этом Заказчика. Об изменении контактной информации Исполнитель должен уведомить Заказчика в течение 1 (одного) рабочего дня со дня возникновения такого изменения.
Исполнитель обязан оказывать услуги в соответствии с требованиями настоящего технического задания.
Исполнитель в течение 1 (одного) календарного дня с даты заключения Договора, обязан предоставить Заказчику список сотрудников для прохода на территорию и объект Заказчика в соответствии с пропускным и внутри объектовым режимами, установленными по месту оказания услуг в порядке, согласованном с Заказчиком, в котором указывается: ФИО, должность, паспортные данные, контактный номер мобильного телефона.
Персонал Исполнителя должен пройти инструктажи по технике безопасности, пожарной безопасности на рабочем месте и иметь допуск на производство работ, установленным для оказания услуг подобного рода.
Персонал Исполнителя обязан соблюдать конфиденциальность в отношении сведений о работе Заказчика, если эти сведения получены персоналом Исполнителя во время их нахождения на территории, объекте или в помещениях Заказчика.
Персонал Исполнителя, оказывающий услуги, должен иметь форменную специальную одежду, обувь, средства индивидуальной защиты. Обеспечение персонала Исполнителя специальной одеждой, инвентарем, моющими и дезинфицирующими средствами, оборудованием и материалами для оказания услуг возлагается на Исполнителя и входит в стоимость оказываемых услуг.
Исполнитель оказывает услуги с применением собственного профессионального и специального оборудования, инвентаря, расходных материалов. Все материалы и комплектующие, используемые при оказании услуг, должны иметь соответствующие сертификаты качества, соответствия и т.п. 
При оказании услуг Исполнитель обязан использовать оборудование и качественные материалы, сертифицированные и применяющиеся на территории Российской Федерации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. 
Все моющие (химические) средства и расходные материалы, используемые при оказании услуг, должны иметь информацию о производителе с указанием наименования юридического лица, его адреса, номера телефона, даты (времени) выработки или производства товара, срока хранения, условий хранения и предельного срока годности.
Все моющие (химические) средства и расходные материалы при отгрузке должны быть упакованы в соответствии с требованиями, предъявляемыми к данному товару. Упаковка должна обеспечивать сохранность при погрузке, разгрузке, транспортировании и хранении в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
Перечень оказываемых услуг:
         Оказание услуг включает в себя:
         - обследование объекта с целью определения степени его загрязнённости, характера его очистки;
         - выполнение мероприятий по выполнению очистки и дезинфекции объекта (далее - мероприятия), в том числе с применением специального оборудования (устройств);         
         - лабораторный контроль результатов проводимых мероприятий;
         - оформление отчетных докуметов  (в том числе: журнал «Учета работ по проведению очистки и дезинфекции систем вентиляции и кондиционирования воздуха на объекте», журнал «Учета проведения работ, актов и отчётов», Акт оказанных услуг).

	№
п/п
	Наименование услуг
	Ед. изм.
	Объём услуг

	1
	Очистка воздуховодов вытяжной системы от жировых отложений, 
в том числе:
- демонтаж/монтаж отводов, участков воздуховодов;
- сбор и вызов мусора после произведённых работ;
- очистка особо загрязнённых участков воздуховодов вытяжной системы вентиляции (гофра ф 215 мм.)
	п.м.

	76


	2
	Проведение лабораторных анализов (смывов) до очистки и после очистки систем и элементов
	шт.
	2

	3
	Очистка диффузоров
	шт.
	3

	4
	Очистка от жировых (масляных) отложений внутренних поверхностей вытяжных зонтов
	шт.
	7

	5
	Дезинфекция воздуховодов в кухонной зоне (с применением специального оборудования, генератором холодного тумана)
	п. м.
	76

	6
	Оформление отчетных документов  (в том числе: журнал «Учета работ по проведению очистки и дезинфекции систем вентиляции и кондиционирования воздуха на объекте»,  журнал «Учета проведения работ, актов и отчётов», Акт оказанных услуг)  
	компл.
	1



[bookmark: _GoBack]Оказание услуг должно осуществляться без повреждений поверхностей, инженерных коммуникаций, ограждающих конструкций и прочего имущества Заказчика. Исполнитель несет материальную ответственность за ущерб, причиненный Заказчику, его сотрудникам, физическим лицам, движимому и недвиж имому имуществу, а также окружающей среде, при условии вины Исполнителя.  
Услуги оказываются согласно разработанным Исполнителем применительно к объекту Заказчика технической документации, которая предоставляется Заказчику в течение 2 (двух) рабочих дней с даты заключения Договора согласно действующим внутренним процедурам и должностным инструкциям для персонала Исполнителя.
Услуги должны оказываться Исполнителем с соблюдением действующих правил охраны труда и техники безопасности, пожарной безопасности, санитарно-гигиенических норм и производственных инструкций для персонала Исполнителя.
Исполнитель оказывает услуги надлежащего качества в соответствии с требованиями, установленными Договором, законодательством Российской Федерации, государственными стандартами, иными нормами и правилами и обеспечивает постоянный контроль качества оказываемых услуг.

5. Требования к безопасности оказания услуг:
Ответственность за нарушение требований техники безопасности при оказании услуг, и компенсация ущерба пострадавшим, в течение всего срока действия Договора лежит на Исполнителе. Исполнитель обязуется самостоятельно выплачивать страховые взносы по страховке на случай возможного получения трудового увечья при оказании услуг своему персоналу.
При оказании услуг Исполнитель обязан соблюдать требования пожарной безопасности в соответствии с требованиями актов, указанных в пункте 6.1. настоящего технического задания.
Исполнитель заверяет и гарантирует, что применяемое оборудование и материалы соответствуют следующим требованиям:
- используемое при оказании услуг оборудование и моющие (химические) средства отвечают требованиям безопасности, разрешены к применению на территории Российской Федерации, и Исполнитель заверяет и гарантирует обеспечение их надлежащего хранения и применения;
- постоянное обеспечивание наличия оборудования и моющих (химических) средств, необходимых для обеспечения качественного оказания услуг на объекте Заказчика;
- утилизация отработанных материалов и (моющих) химических средств, используемых при оказании услуг, а также бытовых отходов производится Исполнителем самостоятельно на основании действующих нормативных правовых актов, регулирующих утилизацию отработанных материалов и моющих (химических) средств.
Персоналу Исполнителя запрещается:
- употребление спиртных напитков, наркотических средств и психотропных веществ на территории и объекте Заказчика;
- курение производится в специально отведенных местах на территории Заказчика; 
- появление в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на территории и объекте Заказчика.

 6. Требования соответствия нормативным правовым документам: 
6.1. Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;
6.2. Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
6.3. Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
6.4. Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
6.5. Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
6.6. Федеральный закон от 25.11.2009 267-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан и отдельные законодательные акты Российской Федерации;
6.7. Постановление Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 982 
«Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии»;
6.8. Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 13.07.2001 № 18 «О введении в действие Санитарных правил – СП 1.1.1058-01».

7. Срок оказания услуг: в течение 20 (двадцати) рабочих дней с даты заключения Договора.

8. Требования к результатам услуг и иные показатели, связанные с определением соответствия оказанных услуг потребностям Заказчика (приемка услуг).
Не позднее 1 (одного) рабочего дня после завершения оказания услуг Исполнитель письменно уведомляет Заказчика о факте завершения оказания услуг и представляет Заказчику отчетные документы, предусмотренные Договором и Техническим заданием, и Акт оказанных услуг, подписанный Исполнителем, в 2 (двух) экземплярах. К Акту оказанных услуг должны быть приложены следующие отчетные документы:
-счет-фактура (при необходимости) в одном экземпляре;
-счет на оплату оказанных услуг
-иные документы, предусмотренные Договором.
В случае если законодательством Российской Федерации при оказании подобного рода услуг предусмотрено получение и предоставление иных документов, не перечисленных в настоящем пункте настоящего технического задания, Исполнитель обязан передать Заказчику копии указанных документов, заверенные надлежащим образом, с учетом условий Договора.
Источник финансирования: внебюджетные средства 2022 года.
Авансирование не предусмотрено.
9. Гарантии качества:
Гарантия качества оказываемых услуг предоставляется Исполнителем в течение всего срока оказания услуг в полном объеме в соответствии с требованиями Договора и настоящего технического задания:
- объем оказываемых услуг должен соответствовать требованиям, установленным Техническим заданием; 
- качество используемого Исполнителем оборудования, инвентаря, расходных материалов и моющих (химических) средств должно соответствовать требованиям правовых актов Российской Федерации. 

