Механизмы обучения и управления производством 

вертикального интегрированного  концерна

Вертикально интегрированный концерн - это группа компаний с независимыми предприятиями и производствами, находящихся под общим управлением. Руководствуясь концепцией ИНДУСТРИИ 4.0, руководство такого концерна и входящих в него компаний может применять методы и инструменты искусственного интеллекта, в том числе машинное обучение, для управления производством. При этом необходимо учитывать человеческий фактор. 
В статье исследуется проблема использования теории организационного управления и машинного обучения для увеличения выпуска продукции на предприятии и в компании, входящей в состав вертикально интегрированного концерна. 
Рассматривается трехуровневая система управления концерном, на верхнем уровне которой находится топ-менеджмент, на среднем – руководство компании и на нижнем – дирекция предприятия. Происходящие во внешней среде изменения приводят к стохастическим колебаниям выпуска продукции предприятия и компании в целом. При этом элемент нижнего уровня иерархии управления концерном знает потенциал выпуска собственной продукции лучше, чем элемент более высокого уровня. Чтобы устранить эту неопределенность, элемент более высокого уровня может использовать ту или иную процедуру машинного обучения. Но при этом элемент более низкого уровня может манипулировать объемом выпуска продукции, чтобы, влияя на результаты указанного обучения, получить больше текущих и будущих стимулов от элемента более высокого уровня. Такая нежелательная активность может привести к падению общего объема производства концерна. 
Чтобы избежать этого, разработан механизм управления объемами производства продукции предприятия и компании, входящей в состав концерна, включающий двухуровневое машинное обучение и стимулы для предприятия и руководства компании. Найдены достаточные условия синтеза такого механизма функционирования концерна, в котором используются стохастические возможности увеличения выпуска продукции. Применение такого механизма проиллюстрировано на примере трехуровневой системы управления ремонтом локомотивов в ОАО «РЖД».
