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DIGITAL DISSERTATIONS




В продолжение ознакомления с ведущими мировыми электронными ресурсами предлагаем  государственным российским научным и научно-образовательным организациям, являющимися участниками Федеральной целевой программы «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России», бесплатный тестовый доступ к уникальному информационному  ресурсу - базе данных зарубежных диссертаций «ProQuest Dissertation &Theses  Global» (PQDT Global). Период тестирования с 21 сентября по 20 декабря 2015 г. 
В целях повышения эффективности ознакомления с ресурсом во время тестового доступа будет организован цикл  вебинаров для изучения платформы и различных сервисов, сопровождающих PQDT Global.  Точные даты проведения вебинаров будут анонсированы дополнительно.
Данный ресурс является крупнейшей в мире полнотекстовой
 базой данных  докторских и магистерских диссертаций. Коллекция содержит более 3,5 млн. диссертаций из 88 стран мира, от 2700 организаций, в том числе, из ведущих вузов мира: Гарвардского университета, Принстонского университета, Йельского университета, Стэндфордского университета, Университетского колледжа Лондона, Пекинского университета и многих других. Ежегодно в базу данных добавляются около 100 тыс. новых диссертаций.
Обновленная платформа ProQuest, на которой базируется PQDT Global, снабжена высокотехнологичным навигационным инструментарием. Возможен выбор  русскоязычного интерфейса и перевод аннотаций на русский язык.
В настоящее время подписчиками PQDT Global являются более 3000 организаций во всем мире, включая 70% ведущих университетов мира по версии «Carnegie Foundation». В 2014 г. было зафиксировано более 200 млн. поисковых запросов. Среди российских подписчиков – МГУ им. М.В. Ломоносова, СПбГУ, СВФУ, УФУ, ТПУ, ДВФУ, ВШЭ, СГАУ, ТГУ.

Узнайте об успешном опыте использования базы данных PQDT Global в России:

·         Российская государственная библиотека
·         Томский государственный университет
Для подключения заполните, пожалуйста,  регистрационную  форму по ссылке:
http://www.proquest.com/go/P2097PQDT
Как только тестовый доступ будет открыт, мы предоставим вам  необходимые детали для эффективного изучения всех преимуществ доступа к базе данных диссертаций для современных научных исследований. 

За дополнительной информацией и по всем вопросам во время тестирования обращайтесь, пожалуйста, к региональному представителю ProQuest Анне Трифоновой.
� В рамках тестирования  возможен неограниченный доступ  к первым 24 страницам каждой диссертации








