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Требования к оформлению докладов

Объем доклада на листах бумаги формата А4 не должен превышать 12 страниц. Поля страницы: сверху, снизу и слева - по 2 см, справа - 1 см или 0,5 см. Абзац от левого края текста -1,2 см. Текст доклада должен быть набран в редакторе MS Word, шрифт Times New Roman размером 12 пт, редактор формул Equation версии 3,0. Интервал между строк одинарный. Текст выравнивается по ширине страницы, названия таблиц, рисунков и внутренние надписи печатать шрифтом 10 пт. Нумерация страниц сквозная, расположение снизу и выравнивание по центру.
Таблицы должны иметь номер, название и необходимые данные для иллюстрации текста. Печать их в тексте после первой ссылки. Таблицы должны удовлетворять следующим параметрам:
· линейные размеры не более 125*200 мм;
· размер шрифта внутри таблицы не менее 10 пт.
Доклад должен включать информацию в следующей последовательности: название, инициалы и фамилии авторов, изложение задачи и техническое решение, обсуждение полученных результатов, выводы или заключение и список литературы.
Название доклада печатать сверху по центру листа без разрыва слов и количество слов должно быть не более 10,
В тексте русские и греческие буквы набирать прямо, а латинские - курсивом. Не применять сокращённые слова, кроме слов, установленных правилами русской орфографии, государственными стандартами и данной научной работой, указанные впервые по тексту.
В формулах размер шрифта должен соответствовать основному тексту. Вывод математических зависимостей должен быть кратким, без промежуточных преобразований. Все обозначения величин в формулах расшифровать. Формулы, на которые имеются ссылки в тексте, нумеровать в крутых скобках. Нумерованная формула должна быть написана отдельной строчкой, выравнивание её номера осуществляется по правому полю. Для ненумерованной формулы допускается расположение её в тексте. Формулы, включенные в текст, набирать без увеличения интервала между строками. Прописные и строчные буквы, надстрочные и подстрочные индексы в формулах обозначать чётко. Индексу индекса не допускается.
Наименования, обозначения и единицы физических величин приводить только в системе СИ по ГОСТ 8.417-2002. Обозначение единицы физической величины указывать после последнего значения диапазона. Например, «от плюс 10 до минус 40° С».
Литературные ссылки нумеровать в прямых скобках - [1]. Список литературы составлять в соответствии с порядком ссылок. Список литературы оформлять по ГОСТ Р 7.0.100-2018.
Рисунки и фотографии должны быть чёткими, контрастными, желательно в альбомной ориентации и располагаться на отдельных листах в виде отдельных файлов растровой графики (форматы *.jpg, *.tif) с разрешением не ниже 150dpi. Числовые значения на рисунках ставить по часовой стрелке. Подрисуночные надписи должны включать сокращённое слово «Рис.», номер и название. При наличии на рисунке обозначений после подрисуночной надписи ставить двоеточие и с новой строки приводить их расшифровку.
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