[bookmark: _GoBack]21-24 сентября в СибГУ прошла V научная конференция «Информатизация образования и методика электронного обучения: цифровые технологии в образовании». На конференции работало три секции. Одна касалась школьного образования, одна – организационных усилий, которых требует перестройка учебного процесса. Секция, в которой принимали участие представители ИПУ РАН, касалась методики и дидактики. Доклад Л. М. Бойко на конференции был связан с развитием новых компетенций для преподавателей, необходимых для записи видео лекций.
Основное впечатление: участники процесса рассматривают «переход в цифру» как простой перевод наработанных практик в онлайн формат. Лекции становятся видео-лекциями, семинары – зум-семинарами и т.д. Однако, это очень упрощенный подход. 
Кроме грамотного использования новых технических возможностей, нужно учитывать и то, что изменились когнитивные навыки и психологические характеристики студентов. Процесс преподавания «в цифре» требует новых компетенций от профессоров и ресурсов от учебных заведений. Осмысления и нахождения «новых жанров» требует весь процесс полностью.
Главные выводы участия в конфренции, о которых заставило задуматься обсуждение в аудитории и вопросы коллег, 
1) Составление программы курса
2) Требуемые технические ресурсы и компетенции
3) Сохранения «лица» учебного заведения


